



EXPLOSION EN SONSONATE. Una puerta que permanecía "condenada" en el bufete del Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, "voló" en pedazos antenotche por la explosión de una bomba terrorista en la 6ª. Avenida Sur y 4ª. Calle Oriente, Sonsonate. Los daños fueron considerables en el interior de la oficina, según se informó.

Bomba Estalla Tres Minutos Después de Cerrar Oficina

Sonsonate. La bomba que está en el bufete del Dr. Rubén Alfonso Rodríguez, Presidente de la Asamblea Legislativa, fue a los tres minutos que el profesional cerró su oficina, según supo la Policía. La explosión fue a las 8.30 pm.

El Dr. Rodríguez —según los informes— llegó casualmente a su bufete en la noche a sacar unas escrituras. Luego cerró el local y cuando había caminado como una cuadra, se oyó la explosión, la que causó daños en la casa y muebles

del despacho. En esos instantes —afirmaron— caía una tormenta y habían ocurrido cuatro o cinco apagones, casi todos de un minuto de duración.

El bufete del Dr. Rodríguez se encuentra en la esquina de la 6ª Avenida Sur y 4ª Calle Oriente.

La bomba —según dijo la policía— fue colocada junto a una puerta de la oficina que permanecía cerrada y no estaba en servicio. La puerta quedó destruida por la explosión.

Más de Medio Millón por Impuestos Deben en Mejicanos

A más de medio millón de colones se estima la deuda que los contribuyentes morosos deben a la municipalidad de Mejicanos, en concepto de impuestos de alumbrado eléctrico, aseó, agua, aceras sin construir, arrendamientos de predios municipales, billares, salones de cervicería y expendios de aguardiente.

Lo anterior lo manifestó el licenciado Carlos Alfredo Perdomo, del Departamento de Relaciones Públicas de esa corporación municipal y afirmó que para la recuperación de dicha deuda la comuna ha contratado los servicios de abogados especializados en la materia, y será a

través de los juicios ejecutivos correspondientes que la alcaldía podrá recuperar en parte el deterioro de su patrimonio.

Antes de proceder a los juicios —recalcó— la alcaldía ha enviado avisos de cobros a los contribuyentes morosos a fin de que resuelvan sus problemas convencionalmente.

Por lo anterior, reiteró el licenciado Perdomo, esperan que la ciudadanía de Mejicanos colabore en la solución del problema, especialmente aquellas personas renuentes en pagar los impuestos, que estancan la ejecución de obras en beneficio público.

El Lunes se Reinician Trabajos de Ampliación en Estadio Migueleño

SAN MIGUEL. El lunes y bajo la dirección del D.U.A. continuarán los trabajos de construcción de las graderías del Estadio Municipal "Juan Francisco Barraza" pues ya se cuenta con el dinero que ofreció el Presidente Molina, por lo que muy pronto los aficionados migueleños contarán con un Estadio amplio y elegante.

Delegados del Ministerio del Interior, acompañados por los concejales del municipio migueleño, visitaron el Rastro Municipal y estuvieron de acuerdo en la urgente necesidad que hay de construir un moderno Rastro y Tiangué, ya que San Miguel se lo merece.

Se ha considerado también la construcción de la "Escuela Metropolitana" para el estudiantado migueleño y para ese

fin, se ha calificado como apropiado el predio que actualmente ocupa el grupo de los Boy Scout en el Barrio San Felipe, de esta ciudad.

La Municipalidad migueleña, está haciendo las gestiones necesarias para la construcción de dos puentes, uno en el Río San Esteban, ya que durante el invierno quedan aislados como ocho cantones en la Zona Norte y el otro sobre el río que conduce al Caserío El Guayabal, se solicitará la colaboración de los vecinos para este fin.

Todo esto, fue tratado en la reunión celebrada en el despacho de la Alcaldesa doña Gloria Giralte de García Prieto, asistieron el Ministro de Obras Públicas, el Delegado de CONAPLAN y otros funcionarios de varias dependencias gubernamentales.

Rapto y Robo Frustrado Causa de Ametrallamiento

El rapto fallido de dos señoritas y el robo frustrado de un microbús, provocaron el ametrallamiento de los esposos ingeniero Angel Mejía Villalta y doña Elsa Jordán de Villalta, antenotche, falleció la señora, según los informes que se han recogido verbalmente en el Juzgado 4º de Paz de San Salvador.

Por razones especiales que ha tenido la familia Mejía al no proporcionar informes a los reporteros, es que algunas noticias salieron equivocadas, al informar que las señoritas Elsa Mejía Jordán y Claudia Mejía Jordán resultaron heridas en el tiroteo, lo cual se aclaró ayer con la

presencia de la Juez, quien fue informada que solamente los esposos Mejía-Jordán fueron blanco del ametrallamiento.

LA INFORMACION A LA JUEZ DE TURNO

La Dra. Violeta del Carmen Deras de Santos, Juez de Turno, al vencer obstáculos que tuvo para efectuar la inspección en casa de los ofendidos, fue informada por los familiares de los esposos Mejía que como a las ocho y media de la noche del jueves, cuando la se-

ñorita Elsa Mejía llegaba a su casa manejando un microbús, en el cual era acompañada por una amiga, fueron sorprendidas por dos sujetos armados de metralletas, quienes las detuvieron. La señorita Mejía fue obligada a entregar el timón del microbús, el cual fue tomado por uno de los desconocidos, pero es posible —dijeron— que el vehículo estaba apagado en velocidad, pues cuando lo pusieron a caminar, el microbús se subió a la acera de enfrente de la

—Favor pase a la Pág. 15.

TABLERO JUDICIAL

MECANICO DE APOPA MUERTO EN APASTEPEQUE

San Vicente. El mecánico industrial Humberto Antonio Canjura Sosa, de 23 años, apareció muerto ayer a las 6 horas en la calle que del desvío de la Panamericana conduce a Apastepeque, según informes. De acuerdo con la cédula de identidad que aparecía en los bolsillos del occiso, residía en la 3ª Avenida Norte 4 de Apopa; era hijo de

—Favor pase a la Pág. 21.



MECANICO. (San Vicente). Antonio Canjura Sosa, de 23 años, mecánico industrial, ultimado de un balazo cerca de Apastepeque. Residía en Apopa. (Corresponsal).

Más de 600 Mil Colones Adeudan a la Alcaldía de Ilopango

Más de seiscientos mil colones deben los residentes de la Colonia Santa Lucía por servicios públicos suministrados, a la Alcaldía de Ilopango, informó el alcalde Joaquín Montoya González.

En reunión que sostuvieron los jefes de las alcaldías del área metropolitana en Apulo, acordaron gestionar ante el Gobierno Central la urgente tramitación y previa ejecución de una serie de trabajos en diferentes poblaciones.

En su orden solicitan la pavimentación de las ciudades de Ilopango, Soyapango, Mejicanos, Cuscatancingo y demás enmarcadas en el área metropolitana; la construcción de un mercado moderno en Ciudad Delgado, para ampliar el comercio y la industria; remodelación del rastro municipal; solicitar la cola-

boración del IVU para hacer efectiva la deuda de los morosos de la Colonia Santa Lucía, la cual llega a 600 mil colones por servicios públicos suministrados; gestionar en la Asamblea Legislativa la reforma del decreto 191 que fija límite de los honorarios del alcalde, en el sentido de que los alcaldes comprendidos en el área metropolitana debe ser de tres mil colones a excepción del alcalde de San Salvador cuyo límite debe ser de cuatro mil colones; gestionar ante la misma asamblea la urgente reforma de las Tarifas de Arbitrios.

Finalmente los alcaldes pidieron al ingeniero José Napoleón Gómez que lleve adelante las gestiones de talladas. Todos los temas fueron aprobados por unanimidad.

Preparan en Santa Ana Formación de Comité de Desarrollo Local

SANTA ANA. Para iniciar los preparativos a fin de integrar el Comité de Desarrollo, se reunieron ayer al mediodía en el despacho del alcalde Dr. Julio Francisco Flores Menéndez, el Gobernador, Sr. Miguel Castro Bethencourt; la señorita Marta Lidia Barrera, Sub-Jefe de Educación Nutricional; Sr. Raúl Jiménez Soriano, colaborador Técnico de Promoción de FOCCO; Sr. Héctor Alfonso Cerna, Promotor local de FOCCO; Sr. Ricardo Robles Zambrano, con el mismo cargo del anterior; Sr. Ricardo A. Colona, Jefe Regional

de Promoción y don Félix Antonio Díaz Promotor Regional de FOCCO.

"Ya hemos visitado a todos los miembros del Consejo Departamental de Autoridades, a fin de entusiasmarlos a que integren el Comité de Desarrollo..." dijo la señorita Barrera y señaló: "En el mismo estarán representantes de instituciones de Gobierno, de la Iglesia, Clubs de Servicio, comunidades y en fin todas las fuerzas vivas para trabajar y utilizarlas en

—Favor pase a la Pág. 21.



LA ESCENA DE LOS HECHOS. En esta esquina de la Avenida Los Lagos ocurrió el ametrallamiento de los esposos Angel Mejía Villalta y doña Elsa Jordán de Mejía. El número (1) es el sitio donde el microbús se subió a la acera; (2) lugar desde donde se colocaron dos hombres a disparar; (3) otro sitio donde disparaba un tercer hombre armado y flecha: donde cayó doña Elsa Jordán de Mejía y su esposo Ing. Angel Mejía Villalta. (Foto de Álvarez).